
39 bis)  Au parc d’attraction, Robotine prend 168 photos. Tirobot en 
prend 146. Combien ont-ils pris de photos en tout ? 

       

40) Pour l’anniversaire d’Alice, la maîtresse distribue 4 paquets de 12 
sucettes. Combien de sucettes a-t-elle distribué ? 

       

41)  Au musée, Léonie et Clémentine observent les 191 œuvres 
d’art . 65 sont des sculptures, les autres sont des tableaux. Combien 
de tableaux y’a-t-il ? 

 

42)  Au musée de la mer, Jules observe les 3 aquariums à l’étage des 

poissons exotiques. Il compte 17 poissons dans chaque aquarium. 
Combien de poissons y’a-t-il à cet étage ? 

           

43)  Clémentine et Coline vont au parc d’attraction. Elles achètent 2 
places à 72euros. Pour payer, elles donnent 200€. Combien 
d’argent va-t-on leur rendre ? 
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44)  Robin va au zoo avec sa classe. Dans sa classe il y a 27 élèves. 
La maîtresse partage équitablement les élèves en 3 groupes. 
Combien d’élèves y’a t-il dans chaque groupe ? 

       

45) En sortant en récréation, Appoline a 187 billes. En revenant de la 
récréation, elle en a 215. Combien de billes a-t-elle gagnées ? 

       

46) A la mer Léa ramasse des coquillages. Elle en ramasse 42. Elle les 

range dans 6 paquets. Combien de coquillages range t-elle dans 
chaque paquet ? 

 

47)  Au supermarché, maman achète 3 paquets de 45 graines de 
fleurs, un râteau et 2 pots rouges. Combien de graines a-t-elle 
achetées ? 

 

48)  Le jardinier de Tirobot achète 140 pots de marguerites, 227 pots 
de tulipes et 150 pots de roses. Combien de pots le jardinier a-t-
il acheté en tout ? 

 

49)  Nina achète une trottinette à 99 € et un casque à 29€. Pour 
payer, elle donne un billet de 100€ et un billet de 50€. Combien 
d’argent va-t-on lui rendre ? 
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50)  Le matin de Pâques, Aurélie a découvert 4 paquets de 30 
œufs, 1 poule et 3 lapins au chocolat! Elle mange 43 œufs dans la 
journée. Combien lui en reste t’il le soir ? 

 

51) A la ferme, Anna compte les pattes des vaches. Elle compte 32 
pattes. Combien y’a-t-il de vaches à la ferme ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 53) A l’école les CE1 font des élevages de papillons, de coccinelles et 
d’escargots. Voici le nombre de petites bêtes présentes dans chaque 
classe :  

 Classe A Classe B Classe C 
Nombre de 
coccinelles 

39 28 35 

Nombre 
d’escargots 

20 26 27 

Nombre de 
papillons 

15 17 19 

 

Combien y’a-t-il de coccinelles dans l’école ? 

 

Combien d’animaux y’a-t-il dans la classe C ? 
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